

平成21年3月31日

各 位

上場会社名 株 式 会 社 カーメイト 代 表 者 代表取締役会長 兼 社長 村田 隆昭 (コード番号 7297) 問 合 せ 先 執行役員 総務・人事担当 坂尻一之 T E L (03)5926-1211(代表)

債権の取立不能または取立遅延のおそれに関するお知らせ

今般、当社は、当社の取引先である株式会社ベルニコが平成 21 年 3 月 30 日付で東京地方裁判所に民事再生手続開始の申立てを行ったことに伴い、下記のとおり、同社に対する債権について取立不能または取立遅延のおそれが生じましたのでお知らせします。

記

- 1.債務者(株式会社ベルニコ)の概要
 - (1)商 号 株式会社ベルニコ
 - (2) 本店所在地 東京都世田谷区北沢五丁目24番21号
 - (3)代表者代表取締役社長樋口信之
 - (4)資本金の額 30百万円
 - (5) 主な事業内容 衣料品卸売業
- 2.債務者に生じた事実及びその事実が生じた年月日

株式会社ベルニコは、平成 21 年 3 月 30 日、東京地方裁判所に民事再生手続開始の申立てを 行い、受理されました。なお、平成 21 年 3 月 30 日、保全決定がなされております。

3.債務者に対する債権の種類、金額及び純資産に対する割合

債 権 の 種 類 売掛債権及び手形債権

金 額 63 百万円 (売掛債権 39 百万円 手形債権 23 百万円)(平成 21 年 3 月

31 日現在)

・純資産に対する割合 最近事業年度の末日(平成20年3月31日)の純資産(5,419百万円)

に対する割合 1.17%

4.今後の見通し

当該事実は、当社の債務者である株式会社ベルニコが民事再生手続開始の申立てを行ったことによるものですので、債権者説明会(平成21年4月6日開催予定)等の結果を待って対応を図る所存です。

なお、業績見通しに変更等が生じる場合には、速やかに対応いたします。